



Направлено в суд уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью в отношении бывшего сотрудника полиции

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве расследовано уголовное дело в отношении участкового уполномоченного полиции ОМВД по району Нагатино-Садовники Ивана Плешакова. Следствие квалифицировало его действия по ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием установлено, что 7 декабря 2011 года у торгового павильона на Каширском шоссе обвиняемый, используя незначительный повод, спровоцировал конфликт с 28-летним жителем Ростовской области, в ходе которого выстрелил из травматического пистолета в шею потерпевшего. Не оказав потерпевшему помощи, с места происшествия обвиняемый скрылся.

В ходе расследования Плешаков выдвинул версию о якобы имевшей место самообороне, однако его доводы были полностью опровергнуты показаниями очевидцев и другими доказательствами. Уголовное дело направлено в Симоновский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2012

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/719334/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovye_akti_i_inie_akti_v